



Župa Presvetog Srca Isusova, Palmotićevo 31, Zagreb

ŽUPNI LISTIĆ br. 475

Nedjelja 2. veljače 2025.

PRIKAZANJE GOSPODNJE – SVIJEĆNICA; DAN POSVEĆENOG ŽIVOTA; DAN ŽIVOTA

Evangelje: Lk 2, 22-40.

Kad se po Mojsijevu Zakonu navršise dani njihova čišćenja, poniješe Isusa u Jeruzalem da ga prikažu Gospodinu – kao što piše u Zakonu Gospodnjem: Svako muško prvorodenče neka se posveti Gospodinu! – i da prinesu žrtvu kako je rečeno u Zakonu Gospodnjem: dvije grlice ili dva golubića.

Živio tada u Jeruzalemu čovjek po imenu Šimun. Taj čovjek, pravedan i bogobožan, iščekivaše Utjehu Izraelovu i Duh Sveti bijaše na njemu. Objavio mu Duh Sveti da neće vidjeti smrti dok ne vidi Pomazanika Gospodnjega. Ponukan od Duha, dođe u Hram. I kad roditelji uniješe dijete Isusa da obave što o njemu propisuje Zakon, primi ga on u naručje, blagoslovi Boga i reče: »Sad otpuštaš slugu svojega, Gospodaru, po riječi svojoj, u miru! Ta vidješe oči moje spasenje tvoje, koje si pripremio pred licem sviju naroda: svjetlost na prosvjetljenje naroda, slavu puka svoga izraelskoga.« Otac njegov i majka divili se što se to o njemu govori. Šimun ih blagoslovi i reče Mariji, majci njegovoj: »Ovaj je evo postavljen na propast i uzdignuće mnogima u Izraelu i za znak osporavan – a i tebi će samoj mač probosti dušu – da se razotkriju namisli mnogih srdaca!«

A bijaše neka proročica Ana, kći Penuelova, iz plemena Ašerova, žena veoma odmakla u godinama. Nakon djevojaštva živjela je s mužem sedam godina, a sama kao udovica do osamdeset i četvrte. Nije napuštala Hrama, nego je postovima i molitvama danju i noću služila Bogu. Upravo u taj čas nadodje. Hvalila je Boga i svima koji iščekivahu otkupljenje Jeruzalema pripovijedala o djetetu. Kad obavise sve prema Zakonu Gospodnjem, vratiše se u Galileju, u svoj grad Nazaret. A dijete je raslo, jačalo i napunjalo se mudrošću i milost je Božja bila na njemu.

Komentar župnika:

Isusa su donijeli u hram da ga, prema Mojsijevom zakonu, prikažu Bogu. Marija i Josip znaju da Isusa prikazati znači prepustiti ga velikom Bogu da s njim raspolaže po svojoj volji. Znaju da su u tom trenutku prisutne sve Isusove patnje, sve neprihvatanje, odbacivanje, njegova muka i smrt. Na to ih je podsjetila Šimunova riječ: »Ovaj je postavljen na propast i uskrsnuće mnogima, za znak kome će se protiviti... A i tebi samoj mač će probosti dušu.« Kada su Isusa donijeli u hram, nitko od mnogih klanjatelja nije ga prepoznao. Oni nisu čekali siroto dijete, nikom poznato. Za njih Mesija mora biti kralj, poznat, moćan, silan, utjecajan...

U malom djetetu velikoga Boga i Mesiju prepoznao je starac Šimun. Zašto? Bio je pravedan, pošten, svakoga je s poštovanjem susretao kao Božjega stvora; bio je pobožan i bogobožan – Boga je stavio na prvo mjesto, u središte svoga bića; iščekivao je, vjerovao, nadao se, bio raspoloživ da Boga svugdje prepozna. Njega je Duh Božji ispunjao, preobražavao, nadahnjivao, vodio – Duh Sveti ga je potaknuo da dođe u hram i Šimun ga je poslušao.

U malom djetetu velikoga Boga prepoznala je i proročica Ana. Zašto? Prihvatila je svoj mukotrpan udovički život bez plača ili ljutnje; služila je u hramu sa svim neugodnostima i poniženjima; nametnula si je postove i pokore, te tako pokazala snagu svoje ljubavi prema Bogu. Danju i noću je molila i po molitvi uvijek bila povezana s Gospodinom.

Isus Krist, Sin Božji, donesen je u hram da bude prikazan Bogu Ocu. Njegovo prikazanje čitavoga života Ocu oslobodilo nas je krivnje u koju smo upali neposlušnošću, ali pod uvjetom da se i mi zajedno s njime prikažemo Ocu nebeskom i prepoznamo ga onakvim kakvim nam se danas objavljuje. Zato se mogu pitati: Čekam li ja Boga onakva kakav mi dolazi ili onakva kako ga zamišljam? Prepoznam li ga u malim ljudima, običnim događajima, kako mi dolazi bez senzacija? Hoću li ga danas prepoznati u sakramentima Crkve, milosrđu Božjem i velikodušnosti bližnjih?

LITURGIJSKI RASPORED I KALENDAR

<u>SV. MISE</u>		<u>ISPOVIJED</u>	
PRIKAZANJE GOSPODNE – SVIJEĆNICA 2. 2. 2025.	RADNI TJEDAN 3. 2. - 8. 2.	PRIKAZANJE GOSPODNE – SVIJEĆNICA: 2. 2. 2025.	RADNI TJEDAN 3. 2. - 8. 2.
08.00: BILIĆ	07.00: BIJELIĆ		
09.30: BALATINAC	08.00: ŠTAMBUK	07.30 - 13.00	06.30 - 09.30
11.00: KOČIŠ	09.00: SKELIN	16.30 - 18.00	11.00 - 12.30
12.15: PETRIČEVIĆ	12.00: VLAH	18.30 - 20.00	18.30 - 20.00
17.00: VLAH	19.00: BILIĆ		
19.00: BIJELIĆ			
Ponedjeljak, 3. 2.	Sv. Blaž, biskup i mučenik		
Utorak, 4. 2.	Sv. Ivan de Brito i bl. Rudolf Acquaviva, prezbiteri i drugovi mučenici iz Družbe Isusove		
Srijeda, 5. 2.	Spomendan: Sv. Agata, djevica i mučenica		
Četvrtak, 6. 2.	Spomendan: Sv. Pavao Miki i bl. Karlo Spinola, Sebastijan Kimura, Petar Kibe Kasui, prezbiteri i drugi mučenici iz Družbe Isusove		
Nedjelja, 9. 2.	5. NEDJELJA KROZ GODINU "C"		

O B A V I J E S T I

SVIJEĆNICA: Danas je blagdan Prikazanja Gospodnjeg ili Svijećnica, pa uz blagoslov svijeća želimo da Kristovo svjetlo zavlada našim životima. Ujedno je to i Dan osoba posvećenog života, pa će biti posebna sv. Misa na Kaptolu, u Bogoslužnom prostoru s početkom u 18.00 sati, a predvodit će je mons. Mijo Gorski, pomoćni biskup zagrebački. Taj dan je i Dan života, tj. Dan promicanja kulture života, odnosno poštivanja ljudskog života od začeca do prirodne smrti.

PREDSTAVLJANJE KNJIGE "HRVATSKA ZA ŽIVOT": Danas, nakon večernje sv. Mise, u 20.00 sati, bit će predstavljanje knjige u kojoj je prikupljeno 250 potresnih, dojmljivih i dirljivih svjedočanstava o tome kako je počelo djelovanje udruge „Hrvatska za Život“ i inicijative „40 dana za život“, te priče o spašenim dječjim životima, o susretima ispred domova zdravlja i bolnica diljem Hrvatske, o promjenama mišljenja i spašavanju duša. Urednik je dr. sc. Krunoslav Puškar, a svi ste pozvani.

SV. BLAŽ: U ponedjeljak je sv. Blaž, pa će na svim sv. Misama biti i blagoslov grla.

PRVI PETAK: Redovite pobožnostima Srcu Isusovu, s više patera za sv. ispovijed.

NACIONALNO HODOČAŠĆE U RIM: Povodom Svete Jubilarne godine HBK poziva na nacionalno hodočašće u Rim od 6. do 11. listopada. Naša župa organizira hodočašće na razini našeg dekanata sa sjedištem u župi sv. Petra, gdje se možete i prijaviti u župni ured od 9 do 11 i od 16 do 18 sati. Cijena po osobi je 750 eura, a smatra se prijavljenim onaj tko je uplatio 200 eura. Ostale pojedinosti hodočašća su na Oglasnoj ploči.

MOLITVA NA KAMENTIM VRATIMA: Ponedjeljkom u 20 sati na Kamenitim vratima.

RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA: Od ponedjeljka do petka od 9.30 do 10.30 i od 17 do 18 sati.

TISAK: Glas Koncila, Obnovljeni život, Glasnik Srca Isusova i Marijina i naš Župni listić!

Ako želite primati župni listić kao e-poštu, molim, javite to na – zupalma@email.t-com.hr

“MANJE JE VIŠE” – LAIČKA KOLUMNICA br. 427 - piše: Iva Smolčić

Dragi župljani i župljanke, prva nedjelja u veljači slavi se kao Dan života, te danas slušamo o Isusovu prikazanju u hramu. Susret djeteta Isusa s prorokom Šimunom i pobožnom udovicom Anom zapravo predstavlja susret Boga s Njegovim narodom. Prorok Šimun uskliknuo je predivne riječi koje danas čine dio časoslova: »Ta vidješe oči moje spasenje tvoje, koje si pripremio pred licem sviju naroda: svjetlost na prosvjetljenje naroda, slavu puka svoga izraelskoga.« Prepoznao je Boga kao svjetlo svijeta koje nikada nikoga neće iznevjeriti. I u našim je životima Isus svjetlo koja nas vodi i koje obasjava putove kojima kročimo. Život bi bez Njega bio potpuni mrak, a svijet nam sve više želi pokazati kako Isusa možemo zanemariti, kako smo samodostatni. Nažalost, možemo svjedočiti koliki ljudi žive u mraku, a koliko bi im bilo lakše kad bi dopustili da ih Isus zagrlji i olakša njihove muke jer kako kaže drugo čitanje: »Doista, u čemu je iskušani trpio, može iskušanim pomoći.«